

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Анна

**Возраст:** 40

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 01.03.2006 10:20:46

**формирования заключения врача:** 01.03.2006 13:40:16

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/15470/answer/15471>



## Заключение врача

Уважаемая Анна! Действительно, существует методика, при которой рекомендуется длительный (в течение 6 месяцев) прием малых доз уросептиков. Для излечения хронического цистита необходимо выяснить его причину. Вам необходимо обследоваться на урогенитальную инфекцию (хламидии, трихомонады, гарднереллы, микоплазмы, кандиды, уреаплазмы, герпес типа 1,2, цитомегаловирус); сдать общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, посев мочи на БК, цистоскопию (инструментальный осмотр внутренней поверхности мочевого пузыря) с прицельной биопсией из подозрительных участков, проконсультироваться у гинеколога. Обследованию должен подвергнуться и Ваш половой партнер. Ему необходимо сделать анализы на урогенитальную инфекцию, посев секрета простаты на флору и чувствительность к антибиотикам. С уважением.